

## 04 FINANČNÍ TRHY: 21. březen – 1. duben 2016

**Holubičí hlas šéfky Fedu**

Americké akcie si vedly lépe než evropské a japonské díky lepším makrodatům a holubičímu postoji Janet Yellenové. Dolar oslabil, ropa zlevnila. Státní dluhopisy USA, Německa i Francie zhodnotily.

06 KOMENTÁŘE: *Ronin Hood***Proletariátem k ziskům? Těžko**

Robin Hood Minor Asset Management Cooperative byla založena v červnu v roce 2012 ve Finsku. Jde vlastně o jakýsi „hedge fond“, jehož cílem ovšem není jen vydělat, ale i altruismus.

08 TÉMA: *Nové technologie***(Ne)perspektivní sektory**

V posledních letech se do popředí zájmu médií i investorů dostávají nové sektory či obory chcete-li, jako jsou například 3D tiskárny nebo „roboti“.

10 ROZHOVOR: *Siu-Kee Chan, NN Investment Partners***Akciové fundamenty zůstávají pevné**

Portfolio manažer smíšených fondů v NN Investment Partners Siu-Kee Chan považuje rizikové prémie akcií obecně za atraktivní.

12 FOKUS: *Korunové smíšené dynamické fondy***Odvážné fondy**

Smíšené dynamické fondy sledují významnou expozici na globální akciové trhy. Dobře si zatím vedou fondy ignorující komoditní a rozvíjející se trhy.

14 GRAFY: *Výnos do splatnosti 10letých dluhopisů Německa a volatilita***Bezpečný přístav?**

Takové řekneme dlouhodobé pravidlo na finančních trzích je (bývalo), že dlouhodobé německé státní dluhopisy, podobně jako dluhopisy třeba USA, jsou považovány za bezpečný přístav.

16 PRODUKT: *Měny***Mají měnová ETF smysl?**

O měnových ETF možná řada českých investorů neslyšela. To ovšem nemění nic na skutečnosti, že jejich obliba ve světě roste.

18 PORTRÉT FONDU: *NN Investment Partners***NN (L) Global Equity**

Globální akciový fond se solidně diverzifikovaným portfoliem v rámci vyspělých trhů. Proti konkurenci má průměrnou výkonnost a nižší volatilitu.

20 EKONOMIKA: *Světové burzy***Tržní kapitalizace je klíčem**

Tržní kapitalizace je jeden ze základních ukazatelů související s investováním. Má nicméně několik způsobů, jak jej můžeme vyjádřit.

22 EXPERT: *Manipulace s grafy***Grafičtí mágové útočí**

Některé grafy vyvolávají mylný dojem o trendech, poměrech nebo souvislostech mezi srovnávanými veličinami, i když vycházejí ze správných dat. Pozorný čtenář by měl grafické klamy odhalit.

## 24 RIZIKOVÉ UPOZORNĚNÍ A VYSVĚTLENÍ UKAZATELŮ

25 SPOTŘEBITEL: *Finanční gramotnost***Co byste měli vědět z osobních financí?**

Finanční gramotnost je v posledních letech notně probírané téma, u kterého se ale pořád nedaří najít nějaké řešení. Co by tedy měl být úplný základ?